

## Breznadežno spočetje Device Marije

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
<b>NEDELJA</b> Breznad. spočetje Device Marije 8. 12. 2024	sv. Rok	8.00	†† Jozo, Anka, Đuro, Đurda in ostali Vukelja
	Korte	9.00	†† Armid, Marija in Venceslav Kaligarič
	sv. Maver	10.00	†† Teodor, Franc in Ana Toth
	sv. Maver	18.00	† Jože Basaneže
<b>PONEDELJEK</b>	sv. Maver	8.00	† Katica Prodan, dar sodelavka
	Malija	17.00	za starše: Marija, Florjan Kleva in za nonote
	sv. Maver	19.00	8. dan † Djurdica Puhar, pod Šaletom 2
<b>TOREK</b> <i>Loretska Mati Božja</i>	Korte	18.00	za duhovne poklice in svetost poklicanih
	sv. Maver	19.00	8. dan † Angela Gombač, Gubčeva 2
<b>SREDA</b> <i>Damaz I., papež</i>	sv. Rok	19.00	8. dan † Gilda (Marija) Martinčič, IX. korp. 4
			† Gverino Ritoša, dar žena Marija
<b>ČETRTEK</b> <i>Devica Marija iz Guadalupe</i>	sv. Maver	6.30	za duhovne poklice
	sv. Maver	19.00	za spravo
<b>PETEK</b> <i>Lucija, devica, mučenka</i>	sv. Maver	8.00	v čast Materi Božji, za zdravje
	sv. Maver	19.00	† Rozana Zorjan, dar Pierina
<b>SOBOTA</b> <i>Janez od Križa, duh. c. uč.</i>	Bolnica	16.30	župnija Sečovlje: za bolnike
	<u>Marija Alie.</u>	18.00	†† Giordana in Giordano Lakoseljac za zdravje, mir in medsebojno ljubezen v družini Franovič
<b>3. ADVENTNA NEDELJA</b> 15. 12. 2024	sv. Rok	8.00	† Pavelca Krašovec (10 let) in za vse †† Krašovec, Štefančič in Tul
	Korte	9.00	†† starši Medoš, Medoš 120
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino
	sv. Maver	18.00	† Lilijana Fabijančič, dar Ana Rožac

**Pisarna:** Uradne ure bodo v petek, 13. decembra 2024, od 8.30 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu ([zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si)) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

Zornice prihodnji teden bodo v četrtek. Seveda po zornicah zajtrk v župnišču. Lepo vabljeni tudi zvečer k svetim mašam. Da ne pozabimo na Njega, ki prihaja.

Blagoslov domov: Za adventni in božični blagoslov družin bo po svojih močeh poskrbel Luka 031 870 664. Diakon Tihomir 041 639 263 ima tudi vsa pooblastila za blagoslove. Lahko pokličete Tudi g. Matjaža iz Sečovlj 031 716 621. Se bomo potrudili, da izpolnimo želje po blagoslovu. Župnik se bom potrudil, da pridem na obisk predvsem k prvoobhajancem in birmancem in njihovim družinam. Še rajši po Božiču, da mi boste pokazali tudi jaslice.

Neveljsko vprašanje: Danes je praznik Breznadežnega spočetja Device Marije. Čez koliko časa bomo praznovali Marijin rojstni dan? a) Čez 17 dni na Božič. b) čez 53 dni na Svečnico. c) čez 105 dni na materinski dan 25. marca. d) čez devet mesecev 8. septembra



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 44 • 8. – 15. december 2024



Da je blažena Devica Marija bila v prvem trenutku svojega spočetja obvarovana vsakega madeža izvirnega greha, in sicer po edinstveni milosti in predpravi, ki jo je podelil vsemogočni Bog z ozirom na zasluženje Jezusa Kristusa, odrešenika človeškega rodu – to je od Boga razodet nauk in ga morajo zato vsi verniki trdno in stanovito verovati.«

Na poseben način je to versko resnico potrdila Marija sama, ko se je v Lurdu prikazala mladi Bernardki Soubirous in se predstavila z besedami: "Jaz sem

Breznadežno Spočetje."

Breznadežno Devico Marijo upodabljamo po prizoru iz Knjige razodetja kot "ženo, ogrnjeno s soncem, in luno pod njenimi nogami, na njeni glavi pa venec dvanajstih zvezd" (prim. Raz 12,1). Z eno nogo stoji na glavi kače, kar spominja na besede iz prvih poglavij Svetega pisma: Njen zarod ti bo glavo strl, ti ga boš pa ranila na peti.

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine.

Se še spomnite, kako smo z našimi dobrimi deli okraševali našo cerkev za Božič? Tudi letos smo se odločili za adventno dogajanje. Spodbujam vas vse, od najmlajših do tistih, ki bodo kmalu praznovali sto in več let: Za vsako dobro delo, za vsako delo, katero dobro opravite, za vsak prihod k verouku ali k sv. maši, za vsako molitev, za podarjen čas ali kaj drugega, kar ste naredili kot prostovoljci ... pred oltar prinesete okrasko za smrečico. Okraski so lahko pisani in različni, tako kot smo mi med seboj različni. Lahko jih naredite sami, ali pomagajte narediti otrokom. Prinesite okraske pred oltar v Izoli. Zbirali jih bomo cel advent. Pred Božičem jih bomo obesili na smrekico. Božično drevo je najlepše, če je drevo dobrote, ki se je zgodila v adventu. Tako drevo izraža tudi našo hvaležnost Gospodu, ker je ves advent prihajal, in mi smo mu odpirali vrata.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), [zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si). S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

**Prvoobhajanci: Izola:** Na drugo adventno nedeljo se dobimo vsi prvoobhajanci in starši ob 9h. Po srečanju se bomo udeležili svete maše, pri kateri se bomo predstavili in prosili Cerkev za molitev. Na 3. adventno nedeljo se zopet dobimo prvoobhajanci in starši ob 9h. Pripravljamo se na Božič, na praznik prve spovedi in na prvo sveto obhajilo. Glavna priprava poteka doma v družini, nekatera sporočila pa dajemo tudi vsem skupaj. Če se nam bo odraslim uspelo povezati, bodo prazniki pred nami taki, ki ostanejo v duši za celo življenje.

**Adventni koledar** nam prinaša zgodbo o prvih jaslicah in nas vabi, da smo dobri tudi v odnosu do misijonov. Včasih nas prevzema žalost, da za vojne, lakoto, za bolne in neizobražene ne moremo nič narediti in da je to problem politikov in menedžerjev. V resnici lahko dodamo kapljico za reševanje teh globalnih problemov. Brez kapljice ne bi niti ocean bil enak.

**Birmanci Izola in Korte 2025: Izola:** Na spletni strani imate vprašanja *Spraševal bom vprašanja od 40 do 100: <https://zupnija-izola.rkc.si/wp-content/uploads/2021/09/Vprasanja-za-birmance-2023.pdf>*. Za drugi pogovor pred birmo se lahko prijavite med 1. in 31. decembrom. Za vsak dan zamude (po prvem januarju) dobiš minus točko. Poleg molitve Pridi Sveti Duh in Oče naš tudi italijansko je potrebno znati naštet tudi darove Svetega Duha in duhovna in telesna dela usmiljenja.

**Mladi:** Adventno srečanje mladih s celotnega našega območja bo v Dekanih 21. decembra ob 19h. Med nami bodo relikvije blaženega Alojza Grozdeta. Srečali se bomo ob molitvi, pesmi in bo tudi prilika za spoved in za druženje v župnišču. Lepo vabimo vaši duhovniki iz istrskega pastoralnega območja.

**Molitvene skupine:** Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja.

Ob četrkih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo. Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.

*Kulturno društvo Korte in Župnija Korte prirejata adventni koncert*

*Med Miklavžem in Božičem*

*v četrtek, 12. 12. 2024, ob 18.00 v župnijski cerkvi v Kortah*

*Nastopata Družinski zbor Župnije Izola pod vodstvom s. Božene Kutnar in Pevska skupina Kulturnega društva Korte pod vodstvom Klemna Miklavčiča*

**Jaslice:** Izbrali smo jasličarje za Izolo in Korte, za župnijske cerkve. Jaslice oznanjajo središčni dogodek človeške zgodovine. Rojstvo Jezusa v svetu. Izdelovalci so umetniki in oznanjevalci tega »Dogodka«. Zahvaljujem se obema skupinama za pripravljenost in se že veselim dogajanja, ko boste gradili prostor za Boga med ljudmi. Jaslice so najboljša pridiga o Božji ljubezni in njegovem učlovečenju.



**Obisk bolnikov in tistih, ki ne morejo v cerkev:** V decembru okoli Božiča si bolniki želijo sveto obhajilo. Imamo mnoge kristjane, ki ne morejo priti v cerkev, in spremljajo svete maše preko radia in televizije. Ob praznikih je dobro, da prosijo duhovnika za spoved, ali diakona oz. sestre, ali koga drugega, da jim prinese sveto obhajilo. Velja še vedno, da naj bi se vsak kristjan spovedal vsaj enkrat v letu in vsaj v velikonočnem času prejel Sveto Rešnje Telo. Kristjan je res vsak, ki je krščen, vendar je vero treba hraniti z zakramenti, drugače shira in umre. Zakramenti in blagoslovi so neprecenljivi Božji dar. Zanje po pravilu zaprosimo in jih ne vsiljujemo. Isto velja za zakrament bolniškega maziljenja, ki ga bolniki prejmejo enkrat na leto in vsakokrat, ko se bolezensko stanje poslabša. Ker je bolniško maziljenje povezano z odvezo od grehov, ga sme deliti samo duhovnik. Kdor želi zakramente, naj pokliče pravočasno, ker je verjetno, da zadnje dni pred Božičem ne bo prav veliko časa za vse, ki bi zakramente želeli.

**Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.**

**Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.**

Za župnijo Korte sem naročil novo ozvočenje, ki naj bi ga dobili do velike noči.

**Dar za sveto mašo (23,00 €)** se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala

10. decembra se spominjamo Matere Božje v Loretu, kraju pri Anconi na italijanski obali Jadranskega morja, kjer se je leta 1294 na ta dan začela božja pot. Tu stoji znamenito božjepotno svetišče Matere Božje, ki mu pravijo tudi 'italijanski Lurd' in je zraslo nad 'nazareško' ali 'sveto hišico'. Ta naj bi bila po izročilu prenesena najprej (1291) na Trsat nad Reko, potem pa prek Jadranskega morja v Loreto. Postavljena naj bi bila v lovorov gaj, latinsko lauretum, iz česar je nastalo italijansko ime Loreto. Tja so romali številni romarji, Marijini častilci iz vse Evrope, tudi iz Slovenije. Posnetek svete hišice so postavljali tudi doma, npr. škof Tomaž Hren v Nazarjah, znane so tudi v Mariboru, Ljubljani in drugod. Trajen spomin na Loreto so Marijine – lavretanske litanije, ki jih znamo Slovenci peti na prav poseben, drugod neznan način. To ime se jih je prijelo zato, ker so bile v sedanji obliki prvič natisnjene leta 1576 v knjižici, namenjeni romarjem v Loreto.

Loretski Materi Božji je pri nas posvečena župnijska cerkev v Trenti in tri podružnice v Sloveniji, med njimi naša v Jagodju.

	NAŠI RAJNI:
✝	Ana Kleva, Malija 30b, 86 let Kaja Perić, IX. korpus 15, 66 let <i>Gospod, daj jim večni pokoj!</i>